



Для немедленной публикации: 24.05.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ВДРУГ ВЫ ЭТО ПРОПУСТИЛИ (ICYMI): ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАЗНАЧЕНИИ КРУПНЕЙШЕГО В ИСТОРИИ ШТРАФА НЕЛЕГАТЕЛЬНОМУ ПРОДАВЦУ КАННАБИСА В РАЗМЕРЕ 15,2 МЛН ДОЛЛАРОВ

Штраф в размере 15,2 млн долларов назначен Дэвиду Талли, владельцу бизнеса, управляющего шестью нелегальными магазинами каннабиса. Это самый крупный штраф в штате Нью-Йорк на сегодняшний день

Решение было вынесено через месяц после того, как губернатор Хокул ввела в действие новые полномочия, чтобы помочь закрыть нелицензированных операторов каннабиса

Губернатор Кэти Хокул объявила о важном решении, направленном против незаконных операций с каннабисом: Генеральная прокуратура и Управление по контролю за каннабисом добились судебного решения о наложении штрафа в размере 15,2 млн долларов — самого крупного на сегодняшний день в штате Нью-Йорк — на Дэвида Талли (David Tulley), владельца нелицензированного бизнеса, управлявшего шестью незаконными магазинами каннабиса в округах Осуиго (Oswego), Каюга (Cayuga) и Уэйн (Wayne).

«Мы положим конец нелицензированным магазинам каннабиса, которые подрывают наши законы и ставят под угрозу общественную безопасность, — **заявила губернатор Хокул.** — Я взяла на себя обязательство защитить наши сообщества и поддержать легальных операторов каннабиса, быстро закрывая такие нелегальные предприятия. Это решение служит четким сигналом для незаконных операторов, что штат Нью-Йорк не потерпит незаконного оборота каннабиса и что последствия будут суровыми».

Генеральный прокурор штата Нью-Йорк Летиция Джеймс (Letitia James): «Дэвид Талли незаконно продавал каннабис в нескольких магазинах на севере штата и в центральной части Нью-Йорка, а также продавал нерегулируемую продукцию несовершеннолетним клиентам. Подобные нелегальные и нелицензированные магазины появляются по всему штату и наносят ущерб населению. Сегодня Дэвид Талли заплатит 15 млн долларов за свои неоднократные нарушения закона. Это наказание должно послужить четким

предупреждением для всех нелегальных магазинов каннабиса в штате: мы будем следить за соблюдением закона и прекратим вашу деятельность».

Этот исторически значимый штраф стал результатом иска, поданного 21 ноября 2023 года Генеральной прокуратурой (Office of the Attorney General, OAG) от имени Управления по контролю за оборотом каннабиса (Office of Cannabis Management, OCM), который стал первым ходатайством о чрезвычайной помощи в соответствии с недавно принятой статьей 16-а Закона о каннабисе (Cannabis Law).

Согласно решению суда, вынесенному против Талли, с него должно быть взыскано 90 процентов незаконных доходов, полученных от продажи каннабиса во всех его торговых точках в период с февраля 2022 года по май 2023 года. За продажу каннабиса без лицензии Талли грозит штраф в размере 10 000 долларов в день, а за продолжение нелегальных продаж после получения уведомления о нарушении — до 20 000 долларов в день. Кроме того, на Талли наложен штраф в размере 5000 долларов за удаление уведомления о нарушении с торговой точки в Лайонсе (Lyons), штат Нью-Йорк, 27 июня 2023 года. Также Талли обязан возместить расходы Генеральной прокуратуры в размере 1324,98 долларов. В общей сложности согласно вынесенному против Талли судебному решению, он должен будет заплатить 15 253 954,10 долларов в виде конфискованных доходов и штрафов, а также процентов.

Это решение, вынесенное всего через месяц после того, как губернатор Хокул ввела в действие [новые полномочия для правоохранительных органов](#), создает важнейший прецедент, позволяющий штату добиваться длительного закрытия заведений, уличенных в незаконной продаже каннабиса. В апреле в рамках принятого бюджета на 2025 финансовый год губернатор Кэти Хокул представила новые инициативы по пресечению незаконного оборота каннабиса и защите легального рынка. План наделяет Управление по контролю за оборотом каннабиса и местные муниципалитеты новыми полномочиями для принятия мер против незаконных магазинов и их создателей. Эти инициативы — самые серьезные меры, принимаемые на сегодняшний день для борьбы с нелегальным рынком каннабиса.

Директор по правоприменению Управления по контролю за оборотом каннабиса штата Нью-Йорк Дэниел Хоуни (Daniel Haughney): «Этот значительный штраф — четкий сигнал нелегальным операторам, что штат будет неукоснительно соблюдать правила оборота каннабиса, чтобы обеспечить безопасность и целостность отрасли. Наши решительные действия против незаконной деятельности демонстрируют нашу приверженность защите потребителей и созданию справедливых условий для легального бизнеса. Это переломный момент для штата Нью-Йорк, демонстрирующий наше непоколебимое стремление к соблюдению закона и искоренению нарушения закона и искоренению незаконных операторов в наших сообществах. Ваши времена прошли. Также мы хотели бы поблагодарить шерифа Роба Милби (Rob Milby) и офис шерифа округа Уэйн (Wayne) за их неоценимую помощь в

выполнении этого задания. Их самоотверженность и поддержка сыграли важную роль в проведении операций, обеспечив точность и безопасность правоприменительных действий. Сотрудничество между Управлением по контролю за оборотом каннабиса, Генеральной прокуратурой и местными правоохранительными органами, такими как Управление шерифа округа Уэйн, демонстрирует важность единого фронта в соблюдении закона и защите наших сообществ от незаконного оборота каннабиса».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)